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Résultats questionnaire certifié Afnor
Groupe : MOSAIQUE JOUBERT
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Questionnaire : Certifié Afnor	
Groupe : MOSAIQUE JOUBERT	
Période : 30 Novembre -0001 - 29 Octobre
2021

3 résultats26 avis clients
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85% Niveau de recommandation
8 Nombre d'avis déposés
33% Taux de retour questionnaire

Rang Suggestions

1 Accueil 0
3 Qualité moyens 0
2 Compétences 0
3 Efficacité 0
3 Contenu/Prix 0
3 Recommande l'entreprise  
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ENTRER

91% Niveau de recommandation
9 Nombre d'avis déposés
47% Taux de retour questionnaire
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Rang Suggestions

2 Accueil 1
1 Qualité moyens 0
1 Compétences 0
2 Efficacité 0
2 Contenu/Prix 0
1 Recommande l'entreprise  
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ENTRER

90% Niveau de recommandation
9 Nombre d'avis déposés
47% Taux de retour questionnaire

Rang Suggestions

3 Accueil 0
2 Qualité moyens 0
3 Compétences 0
1 Efficacité 0
1 Contenu/Prix 0
2 Recommande l'entreprise  
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